

Клуб «Мои Челны». Акция памяти «Первопроходцам техникума посвящается!»

09.12.2016 года активисты клуба «Мои Челны»

ГАПОУ «Камский государственный автомеханический техникум имени Л. Б. Васильева» в День Героев Отечества провели акцию памяти «Первопроходцам техникума посвящается!»

Цель мероприятия – вспомнить ветеранов техникума.

Место проведения – музей техникума.

Акция приурочена к Дню Героев Отечества: те, кто бескорыстно трудился и трудится во славу техникума,

возрождает и чтит традиции учебного заведения, заслуживают почёта и уважения. Хранить память в сердцах обучаемых о ветеранах техникума – традиция нашей профессиональной образовательной организации.

Технология проведения мероприятия: проведение опроса студентов до мероприятия, подготовка сообщений, использование экспозиций музея, подведение итогов.

Ребята методом цепочки раскрыли факты-события из жизни учебного заведения. Затем студенты-экскурсоводы рассказали коротко о ветеранах техникума, сделали вывод.

В День Героев Отечества следует вспоминать и тех, кто в обыденных буднях российских реалий честно служит своей стране. Ветераны техникума, студенты КГАМТ им. Л. Б. Васильева хранят добрую память о вас и вашем посильном вкладе в подготовку молодого гражданина-специалиста.

Ахметов Наиль, активист клуба «Мои Челны»

